

ОТЗЫВ

научного руководителя на Киришиеву Викторию Игоревну представляющего диссертационную работу «Повышение эксплуатационных характеристик металлополимерных фторопластсодержащих подшипников» на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.5.3. Трение и износ в машинах

Киришиева Виктория Игоревна, 1990 г. р., в 2007 г. поступила в Донской государственный технический университет, который с отличием окончила в 2012 г. по специальности «Стандартизация и сертификация». Параллельно с обучением по специальности «Стандартизация и сертификация» в 2007 г. поступила на бакалавриат «Метрология, стандартизация и сертификация», который также окончила с отличием. В 2011 г. поступила в магистратуру по направлению подготовки «Управление качеством» (окончила в 2013 г. Диплом с отличием).

С 2010 г. начала трудовую деятельность на кафедре «Экономика, учет и анализ» ФГБОУ ВПО РГУПС в должности лаборанта, а в 2011 г. была переведена на должность старшего лаборанта.

В 2012 г. работала инженером II категории отдела по калибровке средств измерений СКЦМ – структурном подразделении Северо-Кавказской железной дороги – филиала ОАО «РЖД».

2012–2019 гг. работа на кафедре «Экономика, учет и анализ» ФГБОУ ВО РГУПС на должности ассистента.

С 2019 г. по настоящее время работает старшим преподавателем кафедры «Экономика, учет и анализ» ФГБОУ ВО РГУПС.

С 2023 г. по настоящее время. проходит обучение в очной аспирантуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения».

В период подготовки диссертации соискатель Киришиева Виктория Игоревна проявила себя как знающий инженер и квалифицированный специалист-исследователь, владеющий навыком постановки исследовательских задач и определения направлений их решения, а также, проявляла трудолюбие, целеустремленность, самостоятельность, способность к систематизации изучаемых материалов, умение творчески мыслить в нестандартных ситуациях. В ходе работы над диссертацией она показала себя любознательным, внимательным и очень настойчивым в приобретении знаний и выполнении порученной работы соискателем.

Знание специальной литературы и широкий научный кругозор позволили ей успешно решать научно-практические задачи в области математического моделирования расчетных моделей подшипников с фторопластсодержащим покрытием.

В.И. Киришиева имеет 30 работ, включая 12 статей в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 2 статьи в изданиях, входящих в базу данных Web of Science и Scopus.

Киришиева В.И. пользуется авторитетом как у сотрудников, так и у студенческого коллектива. В педагогической и научной деятельности трудолюбива, исполнительна, внимательна, скромна и доброжелательна.

Киришиева В.И. является сложившимся специалистом-исследователем, имеющим широкий научный кругозор, способным самостоятельно принимать научно-технические и организационные решения. Настойчива в доведении до конца начатого дела, энергична, аккуратна, умеет отстаивать свою точку зрения. Поддерживает в коллективе атмосферу высокой требовательности, доброжелательности, заинтересованности в достижении поставленных целей, служит примером в соблюдении правил и норм повседневной этики и порядочности.

Считаю Киришиеву В.И, зрелым научным работником.

Научный руководитель
доктор технических наук, доцент,
профессор кафедры «Высшая математика»
ФГБОУ ВО «Ростовский государственный
университет путей сообщения»
Мукутадзе Мурман Александрович
тел. 8(918)-882-30-61
e-mail: Murman1963@yandex.ru

Место работы: ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения»
(ФГБОУ ВО РГУПС)
Адрес: 344038, г. Ростов-на-Дону, пл. Ростовского Стрелкового Полка
Народного Ополчения, д. 2
Телефон: (863) 2726354

Подпись

Мукутадзе М. А.

УДОСТОВЕРЯЮ

Начальника управления делами
ФГБОУ ВО РГУПС

Jan.

« 29 »

09

2019



Э.Н. Кирсанова